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SLOVENSKÝ SKAUTING, ZÁPADOSLOVENSKÁ SKAUTSKÁ OBLASŤ

Meštianska 1, 921 01 Piešťany, e-mail: zsso@skauting.sk
Číslo účtu: SK11 8330 0000 0020 0098 1661, IČO: 00598721/0908, DIČ: 2021647815
www.zsso.skauting.sk



[bookmark: _GoBack]Meno a priezvisko, skautské meno : Katarína Plevová
Zbor: 117.zbor sv. Františka z Assisi Horné Srnie - Nemšová

Kandidujem na pozíciu: Oblastný inštruktor

Prečo som sa rozhodol/rozhodla kandidovať: Funkciu oblastného inštruktora som vykonávala už počas minulého roka. Vzdelávaniu sa venujem od roku 2017, kedy som sa najskôr ako členka tímu neskôr ako vodca tímu podieľala na príprave oblastného radcovského kurzu. Vzdelanie vidím ako oblasť, v ktorej som sa v skautingu našla a chcem sa v nej aj naďalej realizovať. Je to zároveň pre mňa aj výborná prax pre moju budúcu profesiu učiteľky. 

Čo by som chcel/chcela robiť, v čom posunúť oblasť dopredu: Mojim cieľom je sprostredkovávať vzdelávanie pre všetkých členov našej oblasti. Naďalej chcem rozvíjať a podporovať tímy, ktoré sa pod vzdelávaním vytvorili. Aktuálne máme relatívne stabilný tím pre radcovský kurz a pre kurzy prvej pomoci. Chcela by som vytvoriť ešte tím, ktorý by pripravoval základný kurz. Aj tento rok nás čaká výzva a to pripraviť kurz pre novovznikajúci oddiel v Šali. Priala by som si, aby naše kurzy boli dobrým nástupiskom pre ďalšie vzdelávanie našich členov, ktorý sa rozhodnutú ďalej pokračovať na rangerských alebo lesných školách. 

Ďakujem za vaše hlasy a podporu.






Poslaním skautingu je prispieť k plnému rozvoju mladého človeka.
Rozvíjame jeho vedomosti, schopnosti a postoje v telesnej, intelektuálnej, citovej, sociálnej, duchovnej a charakterovej oblasti.
Slovenský skauting je členom svetových organizácií WOSM a WAGGGS.
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