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[bookmark: _GoBack]Meno a priezvisko, skautské meno: Alica Štefánková, Alis
Zbor: 117.zbor sv. Františka z Asissi Horné Srnie - Nemšová

Kandidujem na pozíciu: Zahraničná spojka

Prečo som sa rozhodol/rozhodla kandidovať: Funkciu zahraničnej spojky vykonávam približne dva roky. Za tento čas sme zorganizovali viacero prezentácii, napísali reportáže zo skautských zahraničných akcií a snažili sa priblížiť rozmanitosť zahraničného skautingu členom v našej oblasti. V začatých projektoch by som chcela pokračovať, vylepšiť ich a uskutočňovať nové nápady. Preto som sa rozhodla kandidovať na pozíciu zahraničnej spojky. 

Čo by som chcel/chcela robiť, v čom posunúť oblasť dopredu: Naďalej by som chcela pokračovať v organizovaní prezentácií ,, So skautingom za hranice“ a v písaní článkov o skautských akciách. V tomto funkčnom období by som chcela rozšíriť zahraničný tím, nájsť ľudí, ktorí radi cestujú, zaujímajú sa o zahraničie a ktorí by priniesli nové nápady, aby sme mohli spomínané veci robiť kvalitnejšie. 




Poslaním skautingu je prispieť k plnému rozvoju mladého človeka.
Rozvíjame jeho vedomosti, schopnosti a postoje v telesnej, intelektuálnej, citovej, sociálnej, duchovnej a charakterovej oblasti.
Slovenský skauting je členom svetových organizácií WOSM a WAGGGS.
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