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Meno a priezvisko, skautské meno: Jana Jánošíková, Jane
Zbor: 80. zbor Piešťany

Kandidujem na pozíciu: Oblastná vodkyňa

Prečo som sa rozhodol/rozhodla kandidovať: 
Rada by som nadviazala na posledné tri roky fungovania oblasti. Myslím si, že ešte, napriek svojej časovej vyťaženosti, mám čo oblasti ponúknuť. Rada by som ešte jedno obdobie venovala tejto službe v spolupráci s tímom, ktorý sa nám podarilo vytvoriť. 

Čo by som chcel/chcela robiť, v čom posunúť oblasť dopredu:
· Veľmi rada by som nastavila fungovanie v oblastných tímoch, ktoré sa nám podarilo rozbehnúť, avšak majú ešte veľké limity. Toto považujem za prioritu, pretože verím, že to zabezpečí kontinuitu fungovania oblasti prostredníctvom prirodzenej výchovy nástupcov na dané pozície.
· Chcela by som vybudovať z oblastnej rady tím, ktorý dokáže efektívne spolupracovať a flexibilne reagovať na vzniknuté situácie. Za dôležité považujem oblastnú radu vytvoriť tak, aby v nej boli ľudia ochotní a schopní pracovať.
· Za cieľ si tiež kladiem zastabilizovať nastavené procesy a skautské podujatia, ktoré sme spoločne zorganizovali.
· No a samozrejme možností je stále veľa, mnohé z nich sú závislé na spoločných rozhodnutiach, a preto nechcem sľubovať nesplniteľné sľuby. 
Verím, že tí, ktorí sledovali moje pôsobenie na tejto pozícií posledné tri roky budú ochotní mi dať svoj hlas aj tento krát.
Ďakujem!
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Poslaním skautingu je prispieť k plnému rozvoju mladého človeka.
Rozvíjame jeho vedomosti, schopnosti a postoje v telesnej, intelektuálnej, citovej, sociálnej, duchovnej a charakterovej oblasti.
Slovenský skauting je členom svetových organizácií WOSM a WAGGGS.
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